
Vážení obyvatelia Wolfsthalu, 

Dúfam, že ste leto strávili dobre a mohli ste si oddýchnuť. V posledných mesiacoch bolo 
dokončených veľa projektov, tu sú podrobnosti: 

Výstavba cesty Obere Gasse:  Podložie, vozovka a chodníky boli kompletne obnovené z 
priecestia na hlavnú cestu. V koordinácii s obyvateľmi bol vyvinutý nový koncept a podarilo sa 
nám výrazne zlepšiť situáciu s parkovaním v tejto uličke. Okrem toho sa nám podarilo integrovať 
aj zelené ostrovy, aby sme vizuálne uvoľnili asfaltový povrch. 

Kompletne prepracované bolo aj pouličné osvetlenie, samozrejme energeticky úspornými LED 
svetlami, pričom usporiadanie bolo optimalizované tak, aby bola dobre osvetlená celá ulička a 
tiež oblasť križovatky s hlavnou cestou. 

Okrem toho A1 položila aj chýbajúcu časť optického kábla a obyvatelia budú mať čoskoro rýchle 
a stabilné internetové pripojenie.  

Chodník Bahnhofstrasse: Na Bahnhofstrasse bol namiesto zeleného pásu medzi montážnym 
ostrovčekom na stanici a železničným priecestím vybudovaný chodník. Tento úsek je dôležitý 
najmä pre dosiahnutie základnej školy, materskej školy a železničnej stanice a myslím si, že to 
bolo dobre urobené. 

Poklop šachty Hauptstraße: V rámci týchto projektov výstavby ciest bolo obnovených alebo 
zrekonštruovaných aj niekoľko poklopov na Hauptstraße a v Triftgasse. Roky existoval problém, 
že boli zapustené príliš hlboko do asfaltového povrchu.  

Energetická komunita Wolfsthal / Berg:  Na jar už prebehli rozhovory s prevádzkovateľom, 
ktorý by mal pomáhať pri zakladaní združenia, resp. pri implementácii energetickej komunity do 
tepelného družstva Wolfsthal/Berg. Zisťovanie záujmu pre Wolfsthal sa uskutočnilo v lete 
prostredníctvom rozoslania informácií. Záujem je veľmi veľký, dostali sme veľa spätných väzieb. 
Dovoľujem si ešte požiadať o trochu trpezlivosti, pretože zo strany tepelného hospodárstva je 
potrebné ešte dohodnúť právne detaily. 

Pre informáciu: každý spotrebiteľ a výrobca môže byť súčasne členom maximálne piatich 
energetických komunít. To znamená, že ak má niekto možnosť vstúpiť do už existujúcej 
komunity, nepredstavuje to vylučujúce kritérium pre novú energetickú komunitu Wolfsthal-Berg. 

Wolfsthaler Theaterverein - Predstavenie v telocvični: Spolu s riaditeľom základnej školy a 
Wolfsthaler Theaterverein sme vytvorili rámcové podmienky pre predstavenia Theaterverein vo 
viacúčelovej sále základnej školy. Hlavnou témou bolo, aby pódium mohlo zostať v sále medzi 
predstaveniami a (takmer) nerušilo hodiny gymnastiky našich detí vďaka vhodným 
bezpečnostným opatreniam a tiež organizačným úpravám zo strany vedenia školy. Predstavenia 
boli takmer vypredané a nielen prostredie a javisko novo vybudované združením bolo vysoko 
profesionálne, ale aj organizácia a herecké predstavenia nášho divadelného spolku.  

Nový vietor v asociácii obnovy dediny: Tu sme mohli pôsobiť ako spojovací článok medzi 
starým a novým vedením klubu, vedenie klubu sa zmenilo v apríli tohto roka. Obzvlášť ma teší, 
že sa našla mladá, angažovaná rada, ktorá už niekoľko mesiacov nielen skrášľuje panorámu 
mesta kvetinovými záhonmi, ale pri príležitosti 30. výročia obnovy obce organizuje a hostí aj 
ranné pivo. Festival mal vysokú návštevnosť a tiež vďaka príjemnému počasiu bol veľmi úspešný. 
Láskyplne zrekonštruovaná predzáhradka základnej školy je tiež ocenená cenou "Pride in our 
village".  

Dobré správy sú aj na športovej úrovni: 



Rozvoj mládeže, tenis a futbalový klub: Vzhľadom na skvelú prácu oboch športových klubov v 
oblasti práce s mládežou sme sa v obecnom zastupiteľstve rozhodli oceniť to podporou 
mládeže. Oba kluby získali od obce jednorazový grant vo výške 1 000 €,-- aby sme naďalej 
udržiavali štandardy a rámcové podmienky športového vzdelávania našich detí na najvyššej 
úrovni. 

Otvorenie detského ihriska: V auguste bolo v oblasti vedľa tajchu otvorené nové detské ihrisko 
na radosť mnohých detí a rodičov. Odvtedy sa ihrisko teší veľkej obľube a je veľmi dobre 
prijímané. Čoskoro budú vysadené stromy na vymedzenie a ochranu súkromia obyvateľov, ako aj 
z dôvodu budovania tieňa pre samotné ihrisko. 

Na tomto mieste žiadosť: Ihrisko nie je miestom na pobehovanie psov, práve naopak! Aby sa 
deťom umožnila neobmedzená sloboda pohybu, psy by sa NEMALI brať do oploteného priestoru 
(okrem psov na vodítku).  

V zásade žiadame - najmä v záujme detí - udržiavať celý areál ihriska čistý.  

Toľko k môjmu krátkemu prehľadu, prajem vám pekné a kontemplatívne adventné obdobie. 

Váš starosta  

Michael Peterka 

 

 

 

 

 

 

 

   

Bratislavský samosprávny kraj udelil 4. júna 2025 ocenenia viacerým (po prvýkrát) rakúskym 
osobnostiam. Za svoj prínos k rozvoju okresu a k posilneniu priateľských vzťahov medzi regiónmi 
prevzali bývalý spolkový minister Werner Fasslabend, bývalý guvernér Erwin Pröll, bývalý 
krajinský poslanec Martin Eichtinger, veľvyslanec Maximilián Pammer a starosta i bývalý 
poslanec krajinského snemu Gerhard Schödinger čestné občianstvo kraja. Čestné občianstvo 
prevzali z rúk Juraja Drobu, predsedu bratislavského samosprávneho kraja. Gratulujem! 
 

 

 

 

 

 

 



Prerieďovacie práce v obecnom lese 

Niektorí obyvatelia Wolfsthalu už doteraz využili možnosť získať drevo od obce za veľmi nízku 
cenu preriedením lesných pozemkov obce. Ešte raz by sme chceli upozorniť na túto možnosť: 
Drevo môžu stále rúbať súkromné osoby za skutočne nízku cenu 20,34 eur za meter kubický 
(vrátane 13% DPH). 

V prípade záujmu ma prosím kontaktujte: 

Zástupca primátora 

Christian Knaus 

0676/527 51 15 

 

POTKANY 

Ako už bolo niekoľkokrát oznámené, obec Wolfsthal už nejaký čas bojuje s týmito nemilovanými 
hlodavcami v kanalizácii. Ak sú však na vašom pozemku potrebné ďalšie opatrenia, žiadame 
vás, aby ste nezávisle zabezpečili odchyt pomocou pascí.  

 Ďalej by sme chceli ešte raz zdôrazniť, že žiadny organický odpad by sa nemal skladovať vonku 
alebo NESPLACHOVAŤ DO TOALETY. Drviče odpadu sú v Rakúsku stále zakázané! Čím menej 
potravy majú potkany v miestnej oblasti, tým je pravdepodobnejšie, že budú hľadať iné 
prostredie! 

 

 

Zima sa blíži! 

Všetkým občanom obce by sme chceli pripomenúť, že chodník, resp. 1 meter široký pás  cesty, 
musí byť pre chodcov bez snehu a ľadu. Táto povinnosť existuje bez ohľadu na to, či sa na 
pozemku nachádza budova alebo nie, alebo či (nový) dom ešte nemusí byť obývaný. 

Ďalej by sme vám chceli pripomenúť, aby ste čo najskôr odstránili všetky usadeniny na ceste 
alebo chodníku, napr. stavebný materiál, štrk atď. a v zime podľa možnosti zaparkovali na 
vlastnom pozemku, aby ste zabezpečili hladké odpratávanie snehu zo strany obce. 

Ak vonkajšie vodovodné potrubie ešte nebolo vyprázdnené a uzavreté, zabezpečte ho 
bezodkladne proti zime, inak by mohlo dôjsť k poškodeniu mrazom s obrovskými stratami vody. 
Vodomer je možné odčítať ihneď po príchode odčítacej karty. Nie je potrebné čakať do 31.12. 


